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Luyện tập bài 1 trang 74 SGK Tin học lớp 6 - Kết nối tri thức 

 

Phương pháp: 

- Đọc lại thông tin và kiến thức về chương trình máy tính. 

- Tìm ra phát biểu không được đề cập đến.  

Cách giải:  

Câu sai: 

c) Máy tính có thể thực hiện các lệnh trong chương trinh theo trình tự tuỳ ý. 

Loigiaihay.com 

Tìm câu sai. 

a) Chương trình máy tính là một dãy các lệnh mà máy tính có thể hiểu và thực hiện được. 

b) Chương trình máy tính được viết bằng ngôn ngữ lập trình. 

c) Máy tính có thể thực hiện các lệnh trong chương trinh theo trình tự tuỳ ý. 
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